

你追的明星们 个个为足球操碎了心



吴秀波

黄磊

鹿晗

李宇春说，这个夏天最流行的，一个是C罗，一个是C位。C位指的是《创造101》，而C罗当然是我们天天在讨论的世界杯参赛选手了。不管是资深球迷还是伪球迷，反正这段时间就着啤酒、小龙虾在晚上看球已是日常生活。而明星们也没闲着，个个为看球操碎了心，有人在不经意间就完成了神预测，有人也是广大球迷中的一员，黑着眼圈熬着夜，更有人直接去世界杯现场为自己喜欢的球队打Call。

A 跟着他们看球，发家致富不在话下

这两天，因为押错了球而痛心的球迷们纷纷嚷着买错了彩票，但是以下这几位明星却完成了神预测。

小组赛G组首轮，英格兰2比1击败突尼斯，而早在两个星期前，靳东作为法网中国区形象大使接受央视记者采访时，就曾预测世界杯英格兰2比1赢突尼斯。靳东的预言令网友直呼：“看来跟着靳东买彩票发家有望啊！”“不愧是琅琊阁主，预测得真准！”随后，靳东在自己微博转发英格兰2比1绝杀突尼斯的视频，并配文表示“纯属巧合，感谢两支球队的配合”。其实靳东的神预测是建立在老资历上的，人家可是从20世纪80年代就开始看球了。

另一位神预测是足球控苏醒。在日本与哥伦比亚比赛之前，苏醒就预测日本起码不会输，结果日本2比1爆冷。而让苏醒登上微博热搜榜的是他对塞内加尔的预测——起初，他在朋友圈预测塞内加尔不会输，最后塞内加尔以2比

1战胜欧洲劲旅波兰队。事后苏醒在微博上表示，非常对不起大家，因为预测塞内加尔会赢的微博由于自己的疏忽没来得及发。不过苏醒也表示，自己预测准也是碰巧，不是场场都能预测准，让大家不要迷信赛前的各种预测，错了概不负责。即使如此，网友纷纷表示：“一个歌手比赛后没火多久，揍人没火，唱了五年嘻哈也没火，每次看球就火，哥你要不要转行？”“哥，请带我脱离贫困！”

接下来这位少年，也是看球界的赢家——鹿晗。众所周知，鹿晗喜欢踢足球，他小时候的第一梦想就是踢足球。前不久，他还专门穿上7号球衣代表中国明星队出战由多名世界级前球星组成的国际传奇队。6月14日，世界杯的首场比赛中，鹿晗和大张伟做客某节目解说，比赛还剩20分钟时，比分是3比0，大家都觉得比分大概就是这样了，只有鹿晗在说：“我觉得还能再进球。”等5比0的结果出来后，鹿晗也顺理成章地上了热搜榜。

B 跟着他们看球，不仅困还有黑眼圈

有很多明星也是铁杆球迷，世界杯期间和大家熬着一样的夜。比如，近日出席活动的吴奇隆就自曝在熬夜看比赛，还大赞C罗表现非常棒，不知道刘诗诗是否陪着他一起看球呐喊呢？不过吴奇隆是一个很专业的足球迷，他曾很准确地预测过2012年欧洲杯，分析起各球队的优劣势以及出场队员的身体状况都不在话下。

张翰也在看球，而且无形之中还炫耀了自家的客厅，随后还一直在评论里抢热门，大喊自己猜对了。当然，追球的结果对大家来说大同小异——不仅困，还会有黑眼圈。

黄磊看球的画风就明显不同了，顶

着“黄小厨”身份的他，看球也变成了夜宵盛宴。只见他接连几天都在微博晒出自己为了熬夜看球而准备的饮料和零食，荔枝、花生、毛豆、啤酒，应有尽有，看来“黄小厨”的“世界杯套餐”马上又会被网友搜索同款了。

看球的男明星太多，数不胜数，但女明星们也没有认输。这里首先要说的就是陈妍希，她是C罗和梅西的球迷，这次世界杯也一直在关注着比赛，不过她拥有和刘语熙差不多的神技能：“穿哪队球衣，哪队就会输球。”景甜这段时间也在看比赛，不过引起网友好奇的却不是看球这件事，而是她微博上的照片究竟是谁拍的？

C 跟着他们看球，除了比赛还有“彩蛋”

和这些在家里看球的明星不同，娱乐圈还有不少大佬去了现场看球。首先要提到的“冷漠观众”是陈奕迅，世界杯开幕当晚他就出现在观众席上，而且被电视转播的镜头捕捉到，这位从CCTV3穿越到CCTV5的男人满脸写着不高兴。

直到遇到了同样是球迷的谭咏麟，两人居然在厕所门前开始自拍，看来追球让两位大明星忘了拍照场合。陈奕迅后来还晒出了和冰岛队那位励志的守门员哈尔多松的合影，确认过眼神，这是一位真球迷。

另外，网友在开幕式现场还遇到了吴秀波，被网友称为“最强粉丝团出征2018世界杯”。另一个到开幕式现场观看的是曹云金，他一到现场就按捺不住激动的心情，连发了好几条微博，后来还偶遇了曾是国足主教练的米卢“米大爷”，两人一起合了影。歌手吉克隽逸也带着妈妈去世界杯现场看球了，她发微博爆料说，她的妈妈是阿根廷的铁杆球迷，而且妈妈表示如果阿根廷不赢的话以后连啤酒都不喝了，看来这位球迷非常铁啊！

据《济南时报》

文娛快报

敬一丹新作《那年那信》 分享1700封家书

日前，著名节目主持人敬一丹推出新书《那年那信》，该书浓缩作者珍藏的1700封家书，时间跨越68年，从1950年的情书，到2018年的“微信控”，记录家族五代人的成长痕迹，见证不同时代的世间图景。

据敬一丹介绍，通信一度是家人主要的联系方式。她说，小时候家里有木箱，里面全是父母的情书。后来他们姐弟长大了，分散四方，与家人分享生活的方式也是写信。再后来，母亲怀旧，整理这些家信，出了一本家人自己看的书，叫《我爱我家》。

敬一丹说，她之所以想将这些家信汇总出版，最直接的原因是怕遗忘，作为一个媒体人，她应该有所记录，与更多的人分享。 据新华网

《青春警事》 展现“网警”探案故事



由阮惟新执导，郭博雅编剧，焦俊艳、魏大勋、魏天浩等共同出演的青春正能量剧《青春警事》7月2日起在东方卫视播出。

该剧讲述了以古静、唐一修、柯佳明等组成的“青春探案组”在队长张宗义的带领下，与罪犯斗智斗勇的故事。剧中，技术控柯佳明在数据分析上展现了惊人的能力，告别传统印象中的“IT宅男”，使“网警”这一鲜为人了解的职业以全新姿态出现在观众视野。

正义和热爱是《青春警事》的主题，新一代警察发挥各自在推理、数据分析等领域的才华和能力，并在案件侦查中不断磨炼成长。 据新华网

陈意涵 发布最新单曲《去哪》

昨日，陈意涵最新单曲《去哪》全网上线。在综艺节目《创造101》的舞台上，陈意涵以精致的外形和低调不张扬的性格收获了众多的粉丝。然而，当帷幕落下、灯光熄灭，褪去层层包装的21岁女孩陈意涵心里在想些什么？又将去向哪里？陈意涵用这首自己作词作曲的《去哪》给出了答案。

《去哪》是一首编曲硬朗，融合了摇滚元素的单曲。单曲由钢琴旋律开场，随着鼓点、吉他以及弦乐的逐渐加入，一点点烘托出一个迷离而磅礴的梦境。一声“别在乎我会去哪，别再管我会去哪”道出了陈意涵已经准备好放下已有的成绩，迈向未来的决心和勇气。

据中新网